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Tout ce guc méncte d'étre fact, mérite d'étne bien fact. . . juoga ‘au bout !

Veuille souligner ou encadrer tes résultats.
Ton raisonnement logique et la clarté de ta rédaction seront pris en compte

EXERCICE 1 (3 points)

Réponds par VRAI ou FAUX aux propositions suivantes.
On écrira simplement le numéro de la proposition suivi de VRAI ou FAUX.
Exemple : 4. FAUX signifie que la proposition 4 est fausse

PROPOSITION 1 : [ 2] = 272

PROPOSITION 2 : Si a et b sont deux réels négatifs alors |a + b| = |a| + |b|

PROPOSITION 3 : Si x est un nombre réel tel que =8 < x < —2 alors |x + 5| < 3

PROPOSITION 4 : La valeur approchée par exceés de (— ?) a1073 est: —1,202

EXERCICE 2 (3 points)

Remplace les pointillés par une seule des trois réponses proposées pour obtenir une proposition juste.

On écrira simplement le numéro de la question suivie de la lettre de |a réponse
Exemple : 4 - Asignifie que pour la question 4 la bonne réponse est A

QUESTION 1:

Si ABC un triangle et si I milieu de [BC] alors AB + AC = ---

Réponse A : BC Réponse B : CB Réponse C: 241

QUESTION 2 :

Sile point G est le centre de gravité du triangle ABC et | milieu de [BC] alors ... est une base
Réponse A : (A,E,R) Réponse B : (E/T,G—I)) Réponse C: (R,ﬁ)
QUESTION 3 :

Le déterminant de toute base de V est égal a ....

Réponse A: 1 RéponseB: —1 Réponse C: |1]
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EXERCICE 3 (5 points)
1) Résous dans IR I'équation (E) |x2 —3|=6
2) Résous dans IR I'inéquation |—2x + 3| <5

. - . - a _c
3) Soienta,b,cetd quatre nombres réels strictement négatifs tel que = < .
a) Montre que ad — bc < 0
a+c

a
b) Compare — et —
b b+d

EXERCICE 4 (5 points)
Soit ABC un triangle.

A—éetfﬁ= _671)

[ZREN)
wlun

1) Construis les points les points M et N tels que : AM = —

2) Montre que_A_ﬁ = 2 CA

3) En déduis que les droites (MN) et (BC) sont paralleles

4) Ondonne S et T les milieux respectifs de [BC] et [MN].
Démontre que les points 4,5 et T sont alignés

5) Donne les coordonnées du point N dans le repere (B, 4, C)

EXERCICE 5 (4 points)

Une entreprise spécialisée en travaux publiques doit construire une route bitumée rectiligne de 15 km reliant
deux villages : AKRO et BKRO. Elle décide d’installer son chantier (base) sur cette voie a bitumer (voir figure)

AKRO CHANTIER BKRO

N

Chaque jour, un camion doit quitter le chantier puis effectuer trois (3) livraisons de matériels dans le village de
AKRO et une (1) livraison dans le village de BKRO. A la fin des livraisons, le camion retourne au chantier.

Le camion se ravitaille uniqguement au chantier et ne peut rouler hors de cette voie.

Un stagiaire de cette entreprise décide de connaitre 'emplacement du chantier, il gradue I'axe d’unité graphique
1km en considérant AKRO comme origine du repére et note x |'abscisse du chantier (x = 0)

1) Montre en expliquant pourquoi |a distance parcourue d par ce camion par jour est:
= 6|x| + 2|x — 15|
2) Montre que d = 4x + 30

3) Détermine I'emplacement du chantier si le camion parcourt 70 000 m par jour
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